

老旧小区改造一期工程7月底前完成

15个老旧小区将有人管理

本报枣庄7月24日讯(记者 张冬梅 通讯员 张峰) 本报2月24日曾刊发过《15个老旧小区年内完成改造》一文。时隔5个月,24日,记者从滕州市物业管理办公室了解到,2012年老旧小区综合整治一期工程7月底前就能完工,滕州15个老旧小区即将进入有人管理的状态。

据了解,从2007年开始,滕州

市已经开始分期分批对全市老旧小区进行综合整治。截止到2011年底,共完成新兴北区、善南小区、鲁东小区等19个旧住宅小区的综合整治任务。而今年纳入整治范围的15个老旧小区分别为:赵王河小区、房产宿舍(赵王河区域)、前进花园、杏坛东区、亿丰花园8个小区一期综合整治工程已顺利竣工,其余7个小区一期工程也将于本月底前全面完工。

目前,老旧小区改造已完成苗木移植6700余平方米,化粪池抽污1850车,铺设排水排污管道27370余米,浇筑混凝土路面73246平方米,停车位建设88175平方米,铺设路沿石45400余米,外运建筑垃圾约38240余立方,完成投资1687.30万元,占总投资比例的90%以上。

记者了解到,15个老旧小区

综合整治第一期工程结束后,滕州市物业管理办公室将以建立老旧小区长效管理机制为重点,抓紧时间转入第二阶段综合整治工作,推进“四位一体”社区管理服务模式建设,建立社区党组织领导下的居委会、业主委员会、物业服务企业“四位一体”联席会议制度,彻底解决老旧小区无人管理问题。

排水沟被填埋,又赶上连雨天

田地积水 百余棵桃树被淹死



桃树泛黄至死,居民猜测与排水不畅有关。 本报记者 孔红星 摄

本报枣庄7月24日讯(记者 孔红星) 滕州市北辛街道一片农田附近,由于绿化时填埋了排水沟,又加上连续的降雨,农田的积水无法排出。导致附近百余棵桃树死亡。目前,该村村委正在与相关单位协调,尽快疏通排水沟。

24日,家住滕州市北辛街道小岗村的李先生望着田里的果树,既伤心又无奈。接连几场大雨,他田里的积水无法正常排出,使得50多

棵桃树因涝而死。李先生说,三年前,他和其他村民一样,在田地种植了桃树,长势一直很好。“以前,地头上有很大的排水沟,即使连续下雨多日,农田的积水不会影响农作物的生长。可是,今年刚进入雨季,桃树就已经淹死了50多棵。”

这种现象不仅出现在李先生的田地里,本村村民周先生等几户村民的桃树也不同程度的泛黄甚至死亡。“我们怀疑这与排水沟被

填埋,积水无法排出有关。”村民们猜测。在多户村民的田地里,记者试图进入查看桃树,但因积水较多,土壤松软,根本无法进入农田。粗略查数,附近农田有百余棵桃树已经死亡。

村民们指着田地东侧的绿化带说,这一片原来也是农田,但从去年开始被用作一项工程的绿化。在去年冬季施工时,原来田间地头的排水沟被填埋,并且绿化带的地势比农田的位置高。

“这片田的土保湿性很好,但七月初,经过连续几天的降雨,积水无法及时排出,再加上附近绿化带的水倒灌至农田,这才导致了桃树泛死。”

看到桃树泛黄后,李先生、周先生等人寻找相关施工单位,咨询是否能尽快挖出一条排水沟,以防剩余的桃树被淹。对此,该村党支部书记周书记说,村委正在与相关部门协调这件事,近期将组织人员重新挖排水沟。

您的手机号中奖了,老骗局!

网站精美迷惑性强,民警提醒市民擦亮眼



王先生收到的短信。 本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄7月24日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏) 近期,有多位市民反映自己收到了《星光大道》的中奖短信,而且该中奖短信中提到的网页制作精美。后经民警与《星光大道》栏目组联系证实,该节目并未进行任何抽奖,确为骗局。

24日上午,市民王先生到荆河派出所反映,他收到了一条中奖信息,怀疑是骗局。据王先生介绍,24日上午8时许,他收到一条内容为“恭喜您的手机号码被央视《星光大道》栏目组《真情回馈》活动抽选为场外幸运手机用户,您将获得奖金9.8万元(RMB)以及苹果公司赞助提供的苹果MacBook Pro笔记本电脑一台。请在电脑登陆活动网站:CC

反映过这一情况。民警按照王先生收到短信上的网址登录网站,该网站名叫星光网络,上有“星光大道毕福剑照片、节目视频等内容,通过在一个有手机号码和领取验证码内容的窗口上,按短信要求填写结束后,网站上就提示了:恭喜你,你已获《星光大道》场外幸运!随后,网站提示你再与其签订一份领奖协议。签订协议后,网站又提示:你填写的信息已保存成功,请按系统提示办理领奖手续,限在2小时内交费用,同时提供了银行账号。

随后,民警查询了《星光大道》的官方网站,上面并未有任何的抽奖通告,后又致电节目组,节目组工作人员也证实他们没有任何的抽奖活动。

民警表示,网站做得很逼真,迷惑性很强。遇到类似情况,及时与栏目组或警方联系,避免上当。

发车时间间隔缩短,公交车数量增加

市民等公交不再挨“烤”

本报枣庄7月24日讯(记者 孔红星 通讯员 刘瑞光 高鹏) 近期,滕州市持续高温天气,为确保乘客乘车安全和一线司乘人员身体健康,避免出现中暑等情况,滕州市公共汽车公司采取多种措施为乘客和一线职工消暑降温。

据了解,滕州市公共汽车公司利用GPS智能调度系统和3G视频监控系统,调度营运车辆,做到匀速正点,减少大间隔。根据各线路客流量,及时增加公交车辆,减少单车乘客密度,缩短乘客候车时间,延长晚班车发车时间,方便市民晚间出行、购物游玩。在公交车配备风油精等防暑降温急救药品,防

止乘客发生高温中暑情况。同时,公司关心职工生活,及时发放防暑降温费;组织人员深入线路、站点、站务室送绿豆水、雪糕、饮料、冰水等降温食品,为职工送去清凉。

另外,为保障安全,公司车间加大检查力度,重点检查车辆发动机、车辆电线路、油路,保证车辆设施完整完好;加大易燃易爆、高温高压作业岗位,以及油库、仓库等易燃易爆场所的安全检查和防护工作。公司针对高温季节人、车、路以及气候复杂多变的特点,制定突发事件工作预案,明确分管责任,重点加强停车场和重点部门、重要场所的安全防范。

683个村居安装转账电话机

家门口能领养老金了

本报枣庄7月24日讯(记者 孔红星 通讯员 董再强) 为保障老人及时领到养老金,滕州市在683个村居安装了转账电话机,老人们在家门口就可以刷出养老金。

23日,滕州级索镇东龙岗村朱广伟老人通过村口小卖部新安装的“转账电话机”顺利“刷出”了7月份的养老金,激动地说:“政府不仅为我们发钱养老,还把钱送到家门口,这真是以前做梦也想不到的好事啊!”

今年以来,滕州在强力推进城乡居民养老保险参保缴费工作的同时,针对农村居民居住分散、银行网点少、领取养老金不方便等问题,人社、金融等部门加强协调

沟通,创新服务方式,在优化发放流程、确保及时拨付的基础上,大力推行“惠农卡+转账电话”的养老金兑付模式,为每位领取养老金老人办理了“惠农卡”,从每村选取一家人流集中的商店或农资服务站作为代办点,安装“转账电话机”,村民持卡即可到代办点刷卡消费或提取现金。通过该办法,参保居民每月足不出村即可领取到本人养老金,真正把养老保险送到了群众“家门口”。

截至目前,滕州市共在21个镇街、683个村居安装了“转账电话机”,为符合条件老人办理“惠农卡”18.2万张,发放养老金7000余万元。



为完成110千伏衡源站进线电源线路施工和10千伏智能配网建设,枣庄供电公司滕州客户服务中心的员工高温下施工。23日,工作人员进行了110千伏北源线最后跨越公路展放及光缆熔接、衡源站1号2号主变检修预试。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 李广欧 摄影报道